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Закiнчив лікувальний факультет Вiнницького медичного iнституту iм. М.I. 

Пирогова в 1978 роцi. 1978-1979 рр.- лiкар- iнтерн ортопед- травматолог при 

Вiнницькому обл. госпiталi для інвалідів вiйни. 1978-1983 рр. працював 

лікарем-ординатором ортопед-травматологом Погребищенської ЦРЛ 

Вінницької області. З 1983 року асистент кафедри травматологiї, ортопедiї та 

ВПХ Iвано-Франкiвського державного медичного інституту, лікувальну 

роботу здійснював на базі відділів травматології-ортопедії і дитячої 

травматології-ортопедії. Захистив кандидатську дисертацію в 1991 році в 

Київському інституті ортопедії за спеціальністю ортопедія-травматологія.  

Тема „Вплив на кістку силових навантажень, створюваних апаратом для 

черезкісткового остеосинтезу“. Вчене звання доцента присвоєно рішенням 

вченої Ради Івано-Франківської державної медичної академії 8 лютого 1996 р. 

Наукові напрямки: 1) Вивчення в експерименті впливу зовнішніх силових 

навантажень на кісткову тканин, створюваних електро-механічними 

приводами, в умовах дозовано-дестабілізованого АЗФ; 

2) Вплив спрямованих внутрішноькісткових течій, в зону локольно 

негативного тиску ішемічно уражених епіфізів при медіальних переломах 

ШСК, асетричних остеонекрозах  ГСК (експериментально-клінічнічне 

дослідження). 

 В 1996 році атестований МОЗ України на вищу категорію за 

спеціальністю ортопедія-травматологія. В 2017 р., після стажування у 

Львівському НМУ за напрямком  ортопедія-травматологія дитячого віку, 

атестований також на другу атестаційну категорію за спеціальністю «Дитяча 

ортопедія і травматологія».  

Стаж роботи по травматологiї - ортопедiї 47 років. Працюю доцентом 

кафедри травматології, ортопедії і ВХ ІФНМУ на базі ортопедо-

травматологічного відділу Комунального некомерційного підприємства 

«Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради». Забезпечую 

навчальний процес у лікарів-інтернів ортопедів-травматологів,  хірургів, 
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лікарів ЗПСМ та МНС,  студентів ІІ, ІІІ, V курсів: читаю лекції, проводу 

семінарські та практичні заняття. Відповідаю за наукову роботу на кафедрі, 

студентський науковий гурток, товариство молодих вчених.  

Займаюся оперативним лікуванням профільних стаціонарних та  

амбулаторних хворих. В середньому за рік беру участь в 70-80 операціях 

підвищеної складності: реконструктивно-відновних на кульшовому, 

колінному, плечовому та інших суглобах, пластиках з приводу дефектів 

кісток, ускладнень консолідації, внутрішнього остеосинтезу переломів 

сучасними системами ОС та АЗФ. Проводжу консультативний прийом 

хворих, в середньому протягом 1 року консультую 600-700 хворих. 

Являюсь автором 238 наукових праць, 3 авторських свідоцтв на винаходи, 8 

патентів України, 7 впроваджень нових методик діагностики та лікування в 

Реєстрах галузевих нововведень України, 29 раціоналізаторських пропозицій. 

В 2007 р. нагороджений грамотою Кмітливець року, іншими нагородами. 

 


